

Новость · 9 марта 2020, 15:39

Суд арестовал 43-го жителя Ингушетии по делу о протестах из-за границы с Чечней

Нальчикский городской суд арестовал 28-летнего жителя Ингушетии Заурбека Дзаурова по делу о столкновении с силовиками во время протестов из-за соглашения о границе с Чечней. Об этом «Медиазоне» рассказал его адвокат Хусейн Гулиев.

Дзаурову вменяют причинение опасного насилия представителю власти (часть 2 статьи 318 УК) Его отправили в СИЗО на два месяца. Адвокат сказал, что собирается обжаловать это решение.

Молодого человека **задержали** 7 марта дома у его родственника в Назрани. Он находился в федеральном розыске.

В марте 2019 года в Магасе прошли массовые протесты из-за соглашения о границе с Чечней, согласно которому Ингушетия лишилась части своих территорий. Приезжие силовики попытались разогнать демонстрантов, те в ответ закидали их палками и камнями.

Было возбуждено уголовное дело, обвиняемыми стали более 40 человек. Около половины уже были осуждены и получили реальные сроки.